

## 7417 - 有关产血洁净以后再次出血的教法规定。

### the question

如果产血的妇女在满四十天以前洁净了，她是否可以封斋、礼拜？如果此后来月经，她应开斋吗？她再次洁净后，是否应做礼拜和封斋呢？

### Detailed answer

一切赞颂全归真主。

如果产血的妇女在满四十天以前洁净了，她就应当洗大净，并做礼拜，封斋月的斋戒，她的丈夫也可与她行房；如果在满四十天之前再次有血出现，依照学者们对这个问题的两种意见中最为正确的观点，她应当放弃礼拜和斋戒，并且禁止她的丈夫与她行房，应将她作为一名产血的妇女对待，直到她洁净，或满足了四十天时限，如果她在满四十天以前，或在第四十天洁净了，她就当洗大净，做礼拜，封斋，丈夫禁止与她行房的禁令也相继取消；如果血持续超过了四十天，就为废血，不可因其而放弃礼拜、封斋，她应照常礼拜，封斋月的斋戒，并允许她的丈夫与她行房，她的情况与病血的妇女一样，她当净下，并用棉花等吸水性强的东西做以防护，以免污染别处，并要在每番拜时内都做小净，因为，主的使者（真主的称赞、祝福与安宁属于他）曾命令有病血的妇女这样做。只有在她例假（月经）来临时，可以放弃礼拜和封斋，并禁止她的丈夫与她行房，直到她洁净以后。真主是成功的掌握者。